
 

   

 

 

 

 

Satisfaction des patients - Année 2021* 

 

       Soins aux patients : 

 

 

 

 

 

40%

32%

3%

1%

24%

Excellent

Bon

Passable

Mauvais

Non renseigné

Relations avec les professionnels : 

 

 

41%

29%

2%

0%

29%

Excellent

Bon

Passable

Mauvais

Non renseigné

Préparation de la sortie : 

 
 

 

28%

25%

1%

0%

46%

Excellent

Bon

Passable

Mauvais

Non renseigné

Prestations hôtelières : 

 
 

 

 

48%

38%

2%

0%

12%

Excellent

Bon

Passable

Mauvais

Non renseigné

Accueil des patients : 

 

 

 

 

49%

34%

1%

0%

16%

Excellent

Bon

Passable

Mauvais

Non renseigné

Personne chargée des relations avec les usagers : 

 Mélanie BRUNET 

Responsable Qualité : 

Hélène CHEVASSUS 

 

 

* Résultats calculés sur un taux de retour de 45% 

des questionnaires de satisfaction 
CDU – 24/03/2021 

Appréciation globale du séjour : 

 

 

47

41

33

25

2

Excellent

Bon

Passable

Mauvais

Appréciation par le patient

Appréciation par les proches du patient


